
РЕЦЕНЗІЯ
на освітньо-професійну програму «Народна хореографія» 

першого (бакалаврського) рівня вищої освіти 
за спеціальністю 024 Хореографія 

галузі знань 02 Культура і мистецтво

Освітньо-професійна програма «Народна хореографія» першого 
(бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 024 Хореографія галузі 
знань 02 Культура і мистецтво розроблена робочою кафедри народної 
хореографії і покликана надати освіту у галузі культури і мистецтва із широким 
доступом бакалаврів з хореографії до працевлаштування, підготувати фахівців з 
необхідними для виконання професійної діяльності компетенціями в галузі 
народно-сценічного танцю, особливим інтересом до різних видів 
хореографічного мистецтва для подальшого навчання за наступними циклами 
вищої освіти. У результаті реалізації завдань ОПП випускники отримують 
фахову освіту з різних видів хореографічної діяльності: виконавської,
балетмейстерської, педагогічної та здатні реалізовувати отримані знання та 
навички в у культурно-мистецьких закладах, хореографічних колективах, 
спеціалізованих навчальних закладах тощо, а також продовжувати навчання на 
другому (магістерському) рівні вищої освіти.

Викладання освітніх компонентів має розгалужену систему формі видів 
навчальних занять та поточного й підсумкового контролю, що свідчить про* 
ґрунтовний підхід у наданні освітніх послуг здобувачам-бакалаврам з 
хореографії.

Представлені програмні компетентності передбачають формування у 
здобувачів комплексного спектру здатностей інтегрального, загального та 
спеціального (фахового) спрямування, а програмні результати навчання 
презентують сукупність знань, умінь та навичок, необхідних для ведення 
креативної, плідної та ефективної мистецької діяльності у сфері 
хореографічного мистецтва, зокрема народно-сценічного танцю.

Ресурсне забезпечення реалізації програми підтверджує відповідність 
його складових вимогам надання якісної освіти, забезпеченої необхідним 
професійним кадровим складом, матеріально-технічною базою, інформаційним 
та навчально-методичним арсеналом.

Освітньо-професійною програмою передбачено академічну мобільність, 
що сприяє розвитку професійних навичок її учасників, інтеграції у 
Європейський освітній простір, поглибленню співробітництва з міжнародними 
партнерами в освітній та культурно-мистецькій сферах, модернізації освітнього 
процесу, популяризації українського мистецтва, поглиблення знань про 
культуру і мистецтво інших країн тощо.

Перелік компонент освітньої програми включає обов’язкові та вибіркові 
дисципліни гуманітарного та соціально-економічного спрямування, професійної



та практичної підготовки, практики, курсові роботи, підсумкову атестацію. 
Кількість кредитів логічно розподілена між освітніми компонентами та 
враховує нормативний обсяг, а структурно-логічна схема ОПП надає наочну 
послідовність вивчення представлених дисциплін. Усі освітні компоненти 
зазначені в матрицях, які надають чітке розуміння реалізації програмних 
компетентностей та результатів навчання.

Форма атестації здобувачів вищої освіти передбачає складання 
кваліфікаційного комплексного іспиту зі спеціальності, що включає профільні 
дисципліни, які відповідають кваліфікації бакалавр з хореографії (народна 
хореографія).

Освітньо-професійна програма «Народна хореографія» першого 
(бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 024 Хореографія галузі 
знань 02 Культура і мистецтво розроблена і оновлена робочою кафедри 
народної хореографії, містить усі стщ щ у рні елементи, відповідає усім вимогам 
до складання ОПП та св ідчи та0^й 2^ |ад ^Ц м н я запитів сучасної мистецької 
освіти, що дає підстави в и к с ^ й ^ в у в ^ ^ ^ ^ ^ у а в ч а л ь н о м у  процесі підготовки
здобувачів вищої освіти заз
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